Уважаемые коллеги!
[bookmark: _GoBack]В целях реализации приказа Министерства здравоохранения РФ от 04.07.2017 №379н «О внесении изменений в Порядок оказания медицинской помощи населению по профилю «онкология», утвержденный приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 15 ноября 2012 г. №915н и приказа Федерального фонда обязательного медицинского страхования (далее – ФОМС) от 13.12.2018 №285 «О внесении изменений в приказ Федерального фонда обязательного медицинского страхования от 07.04.2011 №79», требующего формирования отдельного реестра счетов для случаев оказания медицинской помощи при подозрении на злокачественное новообразование или установленном диагнозе злокачественного новообразования, ТФОМС Владимирской области предлагает формировать раздельно реестры счетов на оплату по подушевому нормативу финансирования в амбулаторных условиях и с применением тарифов за единицу объема медицинской помощи.
Кроме того, в связи с требованием, указанного выше приказа ФОМС раздельно выставлять счета по случаям, отнесенным к медицинской помощи, оказанной при подозрении на злокачественное новообразование или установленном диагнозе злокачественного новообразования, предлагается уточнить алгоритм формирования реестров счетов по подушевому нормативу финансирования в амбулаторных условиях.
Предлагаем первоначально сформировать реестр счетов по случаям, отнесенным к медицинской помощи, оказанной при подозрении на злокачественное новообразование или установленном диагнозе злокачественного новообразования, применяя тарифы за единицу объема медицинской помощи – за посещение, за обращение (законченный случай). 
Итоговую сумму сформированного реестра счетов (Суммаонко) вычесть из общей суммы установленной величины финансирования по подушевому нормативу (Суммавсего), получив величину оставшейся суммы финансирования (Суммаостаток).
Далее, оставшуюся медицинскую помощь, подлежащую финансированию по подушевому нормативу, включить в реестр счетов, рассчитав стоимость каждой из услуг в реестре с применением коэффициента приведения к величине Суммаостаток..


Вопросы и предложения направлять на адрес электронной почты lpi@vofoms.elcom.ru c темой письма «Вопросы и предложения по реестрам счетов».

